

НДЦ ОБЕСПЕЧИЛ ПРОВЕДЕНИЕ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ANNA В МОСКВЕ

18–19 мая 2006 г. в Москве в гостинице «Золотое кольцо» состоялось очередное общее собрание членов международной Ассоциации национальных нумерующих агентств (ASSOCIATION OF NATIONAL NUMBERING AGENCIES, ANNA). Официальной принимающей стороной, обеспечивающей подготовку и проведение собрания, выступил НДЦ.



Участники собрания

С приветственным словом к участникам собрания обратился заместитель руководителя ФСФР России **Владимир Гусаков**. В своем выступлении В. Гусаков выразил удовлетворение тем, что открывшееся собрание ознаменовано принятым на последнем заседании Совета директоров ANNA важным решением: осуществить полную передачу НДЦ всех функций национального нумерующего агентства по России от замещающего агентства по России – *Wertpapier-Mitteilungen* (Германия). «ФСФР подтверждает свою полную поддержку НДЦ в его деятельности в качестве национального нумерующего агентства по России и будет оказывать содействие в развитии этого важного для российского рынка ценных бумаг направления, способствующего дальнейшей интеграции российского фондового рынка в мировую индустрию рынка ценных бумаг», – подчеркнул В. Гусаков.

Председатель ANNA **Дэн Кухнел** сообщил: «Мы знаем, что ФСФР работает над законопроектом «О Центральном депозитарии». Это будет ключевое решение, которое должно способствовать дальнейшему

росту финансовой индустрии. Ожидаемые изменения в российской учетной системе приведут к росту стабильности в вопросах защиты прав акционеров, повышению прозрачности прав владельцев ценных бу-

маг, а также сохранению конкурентоспособности российской инфраструктуры».

Директор НДЦ **Николай Егоров** отметил, что «функция нумерующего агентства является одной из существенных для Цент-



Сегодняшний председатель ANNA Дэн Кухнел, председатель ANNA с 1992 по 2005 год Нильс Хугард (VP SECURITIES SERVICES) и Терри Аллисон (LSE)



Денис Соловьев (НДЦ) и Нурредин Юс (TELEKURS, Швейцария)

рального депозитария, и НДЦ около 7 лет, с 1999 г., ждал этого решения. Именно НДЦ сейчас фактически присваивает международные коды *ISIN* по всем российским ценным бумагам, и поэтому Министерство финансов, Банк России и ФСФР России поддержали выбор Национального депозитарного центра в качестве национального нумерующего агентства в России».

Напомним, что в марте 2006 г. Совет директоров ANNA принял решение по полной передаче НДЦ функций присвоения *ISIN*-кодов российским финансовым инструментам в рамках единой международной системы в соответствии с положениями Международного стандарта *ISO 6166*, а также о предоставлении в международную базу данных информа-

ции по российским кодам. Ранее, в 2005 г., Национальный депозитарный центр получил статус Компетентного Национального Оператора/Координатора (*Qualified National Operator/Coordinator, QNOC*). С момента вступления в ANNA, с 1999 г., НДЦ разрабатывает методики и правила присвоения международных идентификационных кодов российским финансовым инструментам, которые позволяют гарантировать точность и надежность данных по российским ценным бумагам и присвоенным им кодам.

Проведение в мае 2006 г. очередного общего собрания членов Ассоциации национальных нумерующих агентств в Москве подтверждает высокое значение, которое международные организации, участвующие в развитии мировой индустрии рынка ценных бумаг, придают российскому фондовому рынку. ■



Дэн Кухел. Всегда на связи.



Экскурсия по Московскому Кремлю и Красной площади